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UZ SUGLASNOST PREDSTAVNIČKOG TIJELA JEDINICE LOKALNE SAMOUPRAVE  
ZA PROVEDBU ULAGANJA  

(KLASA:_________________, URBROJ:____________________)  
UNUTAR MJERE 3. POTICANJE POVEĆANJA POTROŠNJE RIBE U ODGOJNO-OBRAZOVNIM 

USTANOVAMA LRSR-a LAGUR-a ˝Istarski švoj˝ 
 

 

 

OPIS PROJEKTA 
Mjera 3. Poticanje povećanja potrošnje ribe u odgojno obrazovnim ustanovama 

1. Osnovni podaci o nositelju projekta: 

 NOSITELJ PROJEKTA: Dječji vrtić - Scuola dell infanzia ˝Paperino˝ Poreč-
Parenzo 

 OIB: 25729035319 

 ADRESA: Matka Laginje 6, 52440 Poreč 

 PRAVNI STATUS: DJEČJI VRTIĆ - proračunski korisnik u gradskoj riznici  

 OSOBA OVLAŠTENA ZA ZASTUPANJE: Nataša Musizza, ravnateljica 

 KONTAKT:   
- Tel.: 052/434-760 
- Fax: 052/422-442 
- e-mail: direzione.paperino@gmail.com 

 PODRUČJE DJELOVANJA NOSITELJA PROJEKTA: Grad Poreč-Parenzo 

2. Naziv projekta 

 ˝MORE NA PJATU – POTICANJE POVEĆANE POTROŠNJE RIBE U DJEČJEM 
VRTIĆU ˝PAPERINO˝ POREČ˝  

3. Opis projekta 
 

 Projekt ˝MORE NA PJATU – POTICANJE POVEĆANE POTROŠNJE RIBE U 
DJEČJEM VRTIĆU ˝PAPERINO˝ POREČ˝ provodit će Dječji vrtić - Scuola dell 
infanzia ˝Paperino˝ Poreč-Parenzo koji u pedagoškoj godini 2019./2020. 
pohađa ukupno 138 djece u 4 odgojno-obrazovne skupine – vrtić i 4 
odgojno-obrazovne skupine – jaslice na području Grada Poreča-Parenzo i 
Općine Tar-Vabriga.  

 U projekt ˝MORE NA PJATU – POTICANJE POVEĆANE POTROŠNJE RIBE U 
DJEČJEM VRTIĆU ˝PAPERINO˝ POREČ˝ bit će uključena djeca vrtićke dobi, 
odnosno 66 djece Dječjeg vrtića- Scuola dell infanzia ˝Paperino˝ Poreč-
Parenzo na adresi Matka Laginje 6, Poreč i Područnog vrtića˝Paperino˝ 
Varvari na adresi Školska ulica 10, Varvari te 24 djece Područnog vrtića 
˝Paperino˝ Tar, Borgo 35, Tar. 

 U sklopu projekta ˝MORE NA PJATU – POTICANJE POVEĆANE POTROŠNJE 
RIBE U DJEČJEM VRTIĆU ˝PAPERINO˝ POREČ˝ planira se:  
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1) opremanje javnih ustanova opremom za pripremu i čuvanje proizvoda 
ribarstva i akvakulture, 
2) provedba edukativnih aktivnosti, 
3) provedba promotivnih aktivnosti. 
 

 Opis aktivnosti: 
1) Za opremanja javnih ustanova opremom za pripremu i čuvanje proizvoda 
ribarstva i akvakulture nabavit će se: 
 Jedna parno-konvekcijska pećnica zajedno s potrebnim tacnama za  

pečenje  za Područni vrtić ˝Paperino˝ Varvari na zgr.č. 311, K.O. Žbandaj 
koja će omogućiti  zdravu pripremu ribe (bez ˝klasičnog˝ prženja u ulju), 
ali i povrtnih priloga koji se često konzumiraju uz ribu. Navedena će 
oprema u odgojno-obrazovnoj ustanovi, gdje se pripremaju obroci za 
više desetaka djece, itekako doprinijeti kvaliteti posluživanja jer 
omogućuje istovremeno pečenje veće količine ribe što dodatno ubrzava 
proces pripreme, osigurava kvalitetu namirnice i tako pruža mogućnost 
češće pripreme. Nabavkom navedene opreme osigurat će se kvalitetnija 
pripreme svježe ribe, smanjiti vrijeme pripreme i tako osigurat kraći puti 
svježe namirnice – ribe od mora do stola, što će stvoriti preduvjete za 
uvođenje dodatnih obroka na bazi ribe odnosno povećati potrošnju ribe 
u odgojno-obrazovnim ustanovama.  
 

2) U sklopu projekta planirane edukativne aktivnosti su: 
 Predstava za djecu s temom usmjerenom na zdravu prehranu, baziranu 

na konzumaciji ribe 
- Cilj je na zabavan, prihvatljiv i zanimljiv način u djeci vrtićkog uzrasta, 

potaknuti zanimanje za more, morske organizme, njihovu važnost za 
ljudsko zdravlje, te prednsoti konzumiranja ribe i morskih plodova.  
Kazalište je medij koji  ima mogućnost na drugačiji način djeci ˝usaditi˝ 
zdrave prehrambene navike i konzumiranje ribljih namirnica 
zanimljivom pričom koja će u njima pobuditi interes, potaknuti maštu i 
na svojevrstan način promijeniti pogled na ribu kao namirnicu koju bi 
trebali češće konzumirati, a  koja im je možda dosad bila nepoznata ili 
˝nezanimljiva˝ kada bi se našla na tanjuru. Planirane su 2 izvedbe za 
ukupno 88 polaznika Dječjeg vrtića - Scuola dell infanzia ˝Paperino˝ 
Poreč-Parenzo s područja Grada i Općine Tar-Vabriga. Predstava se 
planira odigrati u kazališnoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Poreč 
početkom nove 2020./2021. pedagoške godine (rujan/listopad). 

 
 edukacije/predavanja: Jela iz mora jako su nam fora  

- Namjera je potaknuti roditelje za pripremu zdravih obroka 
namirnicama iz mora te zainteresirati djecu za ribu i ostale plodove 
mora. 
-    Planirano je 8 radionica za djecu i 2 predavanja za roditelje. 
-   Radionice i predavanja održavat će se u Dječjem vrtiću - Scuola dell 
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infanzia ˝Paperino˝ Poreč-Parenzo ili Domu obrtnika Poreč, ovisno o 
potrebi.  

 Izrada društvene igre Memento s morskim motivima (100 kom). 
 

3) U sklopu projekta planirane promotivne aktivnosti su: 
 izrada vizualnog identiteta projekta, 
 izrada plakata (6 kom),  
 izrada podmetača za jelo koji će ostati trajno vlasništvo vrtiću te će ih 

moći koristiti i buduće generacije polaznika (100 kom),  
 izrada platnenih vrećica koje će se podijeliti roditeljima, odgajateljima i 

djelatnicima vrtića ( 100 kom). 
 

 Ciljana skupina projekta ˝MORE NA PJATU – POTICANJE POVEĆANE 
POTROŠNJE RIBE U DJEČJEM VRTIĆU ˝PAPERINO˝ POREČ˝ su djeca vrtićkog 
uzrasta Dječjeg vrtića - Scuola dell infanzia ˝Paperino˝ Poreč-Parenzo s 
područja Grada Poreča-Parenzo i Općine Tar-Vabriga i njihovi roditelji. 
Namjera je kroz projekt upravo roditeljima prenijeti važnost povećanog 
uvođenja ribe u jelovnike u njihovom vlastitom domu kako bi djeca zatim 
istu namirnicu lakše prihvatila i konzumirala u  predškolskoj ustanovi. 
Naime, konzumacija ribe nije velika među odabranom populacijom, a 
interes roditelja sve je manji za pripremom jela na bazi ribe. Osim toga, 
svježa i kvalitetna riba teže je dostupna te se upravo uključivanjem lokalne 
zajednice nastoji oživjeti tradicija konzumacije ribljih proizvoda. Da bi se 
broj obroka na bazi proizvoda ribarstva i akvakulture povećao, potrebno je 
prije svega osvijestiti potrošače o važnosti  istih što će u konačnici 
doprinijeti održivosti lokalnog ribarstava. 

4. Očekivani rezultati projekta 

 Očekuje se da će se ulaganjem olakšati i povećati priprema,  a samim time i 
konzumacija ribe u navedenim predškolskim ustanovama obzirom da će 
nova oprema doprinijeti bržem, lakšem i ekonomičnijem pripremanju ribe 
što itekako utječe i na povećanje potrošnje.  

 U sklopu projekta planiran  je niz edukativnih predavanja namijenjenih djeci i 
njihovim roditeljima kojima će se na zanimljiv način, prilagođen uzrastu, nastojati 
pojasniti važnost konzumiranja ribe u svakodnevnom životu. Između ostaloga, 
djeca će naučiti koja se sve jela mogu pripremati od ribe i morskih plodova, koje 
vrste riba i školjkaša postoje i sl. Očekuje se da će bolje poznavanje proizvoda 
ribarstava i akvakulture kao i nova saznanja o njihovoj važnoj ulozi u očuvanju 
zdravlja utjecati na lakše prihvaćanje ribe kao namirnice kako u vrtićima tako i kod 
kuće. Predavanjima namijenjenim roditeljima nastojat će se direktno utjecati na 
svijest odraslih, odnosno roditelja, o važnosti češćeg uvođenja ribe kao bogatog 
nutricionističkog proizvoda u svakodnevnu prehranu djeteta. Obzirom da 
prihvaćanje, odnosno odbijanje određenog prehrambenog proizvoda u djece često 
ovisi o učestalosti konzumiranja upravo kod kuće, potrebno je roditelje osvijesti o 
važnoj ulozi koju, s ciljem prihvaćanja ribe i proizvoda akvakulture te povećanja 
njihove svakodnevne potrošnje, imaju uz odgajatelje u predškolskim ustanovama. 

 Trenutno se na mjesečnoj razini u navedenim predškolskim ustanovama 
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pripremaju 4 obroka od proizvoda ribarstva i akvakulture te se očekuje da će se 
provedbom projekta ta brojka na mjesečnoj razini udvostručiti, odnosno, riba će se 
na meni Dječjeg vrtića - Scuola dell infanzia ˝Paperino˝ Poreč-Parenzo uvrstiti 
osam puta mjesečno, primjerice: 

- krem juha od povrća, pržena srdela, blitva s krumpirom, miješana salata, 
kruh, limunada, 
- juha od tikvice, tjestenina sa srdelama i mini rajčicama, miješana salata, kruh, 
limunada. 
Izbor ribe u meniju ovisi o sezoni i dnevnom ulovu ribe.  

5.  Stvaranje novih i očuvanje postojećih radnih mjesta 

 Projekt pridonosi očuvanju postojećih radnih mjesta. 

 Dječji vrtić  ˝Paperino˝ - Scuola dell infanzia ˝Paperino˝ Poreč-Parenzo u 
Poreču i Varvarima zapošljava 2 kuhara/kuharice i  pomoćnu 
radnicu/pomoćnog radnika u kuhinji  u Velom Maju gdje se pripremljena 
hrana dovozi te kuhara/kuharicu u Područnom vrtiću ˝Paperino˝ Tar. 
 

6. Trajanje provedbe projekta 

 12 mjeseci 

7. Pripremne provedene aktivnosti 

 U svrhu realizacije projekta  ishođena je Odluka o suglasnosti Gradskog 
vijeća Grada Poreča-Parenzo za provedbu ulaganja u projekt ˝MORE NA 
PJATU – POTICANJE POVEĆANE POTROŠNJE RIBE U DJEČJEM VRTIĆU 
˝PAPERINO˝ POREČ˝. 

8.  Ukupna vrijednost projekta 

 Procijenjena vrijednost projekta uključujući opće troškove i PDV je 
75.052,00 kuna. 

9.  Opis administrativnih kapaciteta za pripremu i provedbu projekta 

 Dječji vrtić  ˝Paperino˝ - Scuola dell infanzia ˝Paperino˝ Poreč-Parenzo 
proračunski je korisnik Grada Poreča-Parenza koji ima administrativne 
kapacitete za provedbu projekta ˝MORE NA PJATU – POTICANJE POVEĆANE 
POTROŠNJE RIBE U DJEČJEM VRTIĆU ˝PAPERINO˝ POREČ˝. Za provedbu i 
praćenje EU i nacionalnih projekata u Gradu Poreču-Parenzo zadužen je 
Upravni odjel za opću upravu i gospodarstvo, Odsjek za gospodarstvo i EU 
fondove, u kojem trenutno na nacionalnim i europskim projektima rade 3 
službenice, a koje vodi pročelnica upravnog odjela, dr. sc. Morena Mičetić 
Fabić. Za nabavu, pri istom upravnom odjelu, zadužen je Odsjek za javnu 
nabavu u kojem rade 2 službenice.   

 Grad Poreč-Parenzo je u posljednjih nekoliko godina proveo niz uspješnih 
projekata od infrastrukturnog značaja kao što su izgradnja nove OŠ Finida,  
uređenje Područnih vrtića ˝Paperino˝ u Varvarima i Velom Maju, izgradnja 
porečke zaobilaznice, rekonstrukcija nerazvrstane ceste Valkarin-Garbina, 
izgradnja reciklažnog dvorišta i sl. Grad ima iskustva i u provođenju projekata 
od društveno-socijalne važnosti poput uključivanja starijih osoba u kulturnu i 
umjetničku scenu Poreča kroz projekt KUP 54+. Projektom Inkluzivne škole 
5+ Grad se aktivno uključio u osiguravanje pomoćnika u nastavi za djecu s 



Obrazac 2. Opis projekta 

 

Verzija: 2.0 

poteškoćama u razvoju, a provodi ga u suradnji s drugim istarskim 
gradovima. Grad uspješno provodi projekt Školska shema kojim se nastoje 
promovirati zdrave prehrambene navike s ciljem povećanja udjela voća i 
povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda u svakodnevnoj prehrani kako bi se 
spriječila debljina i bolesti uzrokovane neadekvatnom prehranom u dječjoj 
dobi, a prošle je godine Grad sudjelovao u projektu Školski medni dan. Grad 
je trenutno partner i na INTERREG V-A Italija – Hrvatska projektima SUTRA i 
USEFALL, a u tijeku je i provedba projekta Sanacije odlagališta Košambra, 
vrijedna oko 20,5 milijuna kuna.  

 Ukoliko projekt bude prihvaćen, za provedbu  aktivnosti u sklopu projekta 
˝MORE NA PJATU – POTICANJE POVEĆANE POTROŠNJE RIBE U DJEČJEM 
VRTIĆU ˝PAPERINO˝ POREČ˝ angažirat će se vanjski gospodarski subjekti 
koji će prema provedenoj nabavi biti izabrani sukladno stručnoj 
osposobljenosti. Od vanjskih stručnjaka očekuje se kvalitetna provedba svih 
planiranih aktivnosti kao i potpuni angažman u postizanju primarnih ciljeva 
projekta. Tijekom provedbe od vanjskih se stručnjaka očekuje potpuna 
suradnja s Dječjim vrtićem ˝Radost˝ Poreč i Upravnim odjelom za opću 
upravu i  gospodarstvo. 
 

10. Grafički prilozi 

 Fotografije opreme 

 Program edukacijskih radionica  
 
 
  
 

 

 

___________________________ 

(pečat i potpis odgovorne osobe) 


